

我的梦想

信阳晚报小记者 羊山中学 张豫果
辅导老师 吴小曼

每个人都会有自己的梦想。我的梦想是当一位发明家,发明出许多对人们有用的物品。例如:快速车、智能笔、空中花园、空中游泳池……想知道它们的神奇之处吗,就让我来给大家介绍介绍吧!

当你上班或上学迟到的时候,是不是心急如焚?这时我发明的快速车就可以出场了。你只需要心中默念三遍“快速车”,快速车就会自动出现在你的面前。当你坐上去的时候,只要说出你想要去的地方,快速车就会迅速把你送到目的地。当然,如果你的心中有邪念,想做坏事的话,快速车是不会出现的。

当你写错字没有及时发觉,或者写完作业家长不检查……这时,你就需要智能笔啦!这是为什么呢?因为,当你写错字时,智能笔就会发出警报提醒你写错了,并且它会一直提醒你直到正确为止;当你写完作业了,只要摁一下智能笔上的红色按钮,智能笔就会检查你的作业,如果全部正确的话会有一首非常动听的音乐播放,反之,如果

有错误,它就会启动警报器让你改正。

看完了我用于陆地上的发明,相信你一定对我发明的空中花园感兴趣吧!空中的花园非常大,有几百公顷呢!花园里有世界上所有的花卉,它们被划分成各个区域。如果你想去哪个区域,不用走路,只要站在传送门前说一声,一瞬间你就会到达那个区域。

空中游泳池是什么呢?相信你一定也很好奇!它呢,是世界上最大的游泳池,你肯定有疑问:空中游泳池在空中,我们该怎么上去呢?不要担心,你只要在脑中想:去游泳池,游泳池就会出现。在游泳池中,你可以享受各种果汁等饮料,并且游泳池就像个聚宝盆,你喝一口就会长一口,永远不会枯竭,你也不需要担心水的质量,因为当你喝到水的时候,水会自动净化,并且变成你喜欢的味道!

看到这里,你动心了吗?那就赶紧加入我的梦想之旅吧!尽管现在我的能力有限,但是我相信,通过我的努力,在不久的将来,我的发明家梦想一定会实现的!

悠悠清波沙河情

市九中 饶晓宇

我的家乡有一条河,它有一个诗情画意的名字——沙河,沙河区就是由它来命名的。

当夏天到来时,水面上就会有一些青苔,淡淡的,绿绿的。偶尔吹来一阵小风,水面上便会泛起丝丝涟漪。那悠悠清波与河面上的座座宏伟大桥远远看去仿佛融为一体。这种唯美的画面能使再烦恼暴动的心都会滋生出一丝丝的平静与淡然。河堤边一棵棵柳树,枝繁叶茂,婀娜多姿,一不小心那长发便拂过你的脸颊,暖暖的,柔柔的。闭上眼睛,呼吸一口清新的空气,你会发现周围弥漫着绿色的味道混杂着泥土的芳香,令人心旷神怡。

等天慢慢暗下来,桥上的霓虹灯便会自动亮起。各种各样的图案绚丽多彩,千姿百态,歪歪斜斜地倒映在水面上。随着悠悠的清波,图案也微微摆动。河堤上的行人无不被这无与伦比的画面所震撼,忘掉了一整天的烦恼与不快,也忘掉了自己即将要去的地方和要做的事,驻足凝视,流连忘返。

我最喜欢的事是在河边散步,不仅为蓝蓝的天,悠悠的清波,高大的树木,晚间的霓虹灯,还因为走在河边,总能感到一阵阵的温馨与浓浓的情意。即使是一个从未相识的陌生人,他的一个带着笑意的眼神也能让我温暖好久。

曾看见过两个自行车不小心相撞,本以为当事双方都会怒火中烧,剑拔弩张,谁知他们却互相向对方道歉,诉说着自己的不是,引得路人啧啧赞叹……

曾遇见过一个年近八旬的老太太不小心被石头绊倒在地,旁边的年轻人立刻拨打120并帮老太太交了医疗费,得知并无大碍后,年轻人依然嘘寒问暖……

我常常被这些场景所打动,在沙河美景熏陶下,人们不再冷漠自私,而是用自己的真情来温暖别人。这种情是不可磨灭的,是伟大高贵的,是无法视而不见的。我想,我会更常来沙河边,放松身心,用爱的照相机把那些美丽全部刻在脑海里,刻在心灵里。

悠悠清波沙河情……

有志者 事竟成

市九中 赵天歌

金秋时节,伴着滚滚稻香,我们又来到了熟悉的校园。晨曦微露,晓雾还未散去,朦朦胧胧中,我们却整装待发,心中无不充满着对“六九四厂”的期盼。

很快,在校领导的带领下,我们乘车出发了。秋风徐来,轻抚着你的脸颊,像在偷偷告诉你今天的旅途。伴着黎明的喜悦,我们还在幻想着“六九四厂”的神秘模样。车子便已停在了工厂大门前。阳光挥洒在门上,显得格外抢眼,映入眼帘的是一行闪着金光的大字——河南省航天航空精工制造有限公司。光看着这名字,我就倍感触动,心中不免涌出几分敬仰。

首先,我们去看了了一段宣传片,正好先睹为快。片子不长,然而它却像一盏指路明灯为我们点明了方向。不可思议中,我们明白我国的神六、神七所用全部紧固件均是该厂所制。我们惊讶,惊讶工人师傅们的智慧和毅力;我们惊奇,惊奇信阳的变迁与发展。我骇住了,心潮涌动,竟不知该说些什么,但心中无疑是无比自豪、骄傲的。

之后,我们终于能够走进工厂内部了。路两旁是翠绿的绿化带,走进其中,青草的芳香是那么沁人心脾,阳光也被这神秘的气息吸引了出来。来不及欣赏“大自然的杰作”,怀着无比憧憬的心情走进了一个又一个展厅和车间。眼睛看到的带给我们的不仅是喜悦,更多的是无可比拟的震撼。从锻造到塑形到打磨再到刻上螺纹,一个又一个难题摆在了工人师傅面

前,一个几毫米甚至几微米的差错都可能使得满盘皆输。然而,即便周围机器嘈杂的轰鸣声不绝于耳,顶着巨大的压力,他们也没有放弃,一切只为了一个宗旨——国家利益高于一切。因为成功往往就在快坚持不住的时候出现。我并不知道他们能得到多少回报,更不明白他们是如何操纵机器的。但是,自1978年建厂,多少风风雨雨也不曾撼动他们心中的信念。从20世纪90年代,承担起卫星紧固件的制造,再到如今的“天宫一号”都无不令他们挥洒汗水,在多少个黑夜里挑灯奋斗……苦尽甘来,终于打造出国际一流的高端紧固件制造基地和检测中心。

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”,多少个冬去春来的日子里,他们稳抓“严谨务实”,坚持不让每个不合格的产品出厂。作为21世纪的祖国花朵,我们亦是如此,为了理想,为了信念,为了祖国,我们又何尝不该“会当凌绝顶,一览众山小”呢?

当我们乘车离开这带给我们无尽欢乐的地方,才豁然开朗地发现时间的宝贵,当我们回忆起这带给我们无尽启迪的地方,也深深地体会到“有志者,事竟成”。

最美的天使

——致恩师

沙河中学 吴超 辅导老师 曾劲 张晓璐

假如我能搏击蓝天,那是您给了我腾飞的翅膀;加减乘除,算不尽恩师无私的奉献;笔墨纸砚,写不完恩师永恒的经典!在这个不平常的日子里,请让我献上对您最真诚的祝福! 教师节快乐!

一题记

奉献

时光似箭,在每一次秋末万物凋零之后,又送走多少时间,一张张日历,在刺骨的风中慢慢飘散……究竟迎来过多少个春光明媚,又送走了多少次寒冬秋末;看着眼前这些学生,您不觉间已无法分辨……

还记得您刚刚上任的那些年,心中还怀着豪情壮志和施展梦想蓝图的抱负。初登讲台,却毫无怀疑地将所有青春与时光毫无保留地挥洒在这个荣耀的岗位——教师。一批批的学生被送到您的面前,以至于没有了自家孩子的时间。但您从未说苦,从没喊累,只是为了学生而放弃了自己大部分的时间,用节省下来的时间为学生加强复习,哪怕只能提那么一两分,您也会笑;因为您知道,一个孩子便是一个家庭的希望!

感谢

亲爱的老师,您对我讲的每句话,都好像清泉一般;您的每堂课,都为我打开了一扇扇心灵之窗;让我看到了一个个瑰丽的新世界!

您的爱,太阳一般炽热,明月一般清亮,母亲一般细腻,父亲一般严峻……

老师啊老师,是您教给我“但愿人长久,千里共婵娟”的思念、“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”的豪迈、“墙角数枝梅,凌寒独自开”的坚强、“天生我材必有用,千金散尽还复来”的自信;是您教给我“天将降大任于斯人也,必先苦其心志……”的自律,更是您教给我“怒发冲冠”的精忠报国……老师,您对我的教诲,在我心中,永远也不会忘……

祝愿

加减乘除,算不尽恩师无私的奉献;笔墨纸砚,写不完恩师永恒的经典!在这个不平常的日子里,请让我献上对您最真诚的祝福!

江河把我推向浩瀚的大海,曙光给我带来明媚的早晨;亲爱的老师,您把我引向壮丽的人生。您,是美的耕耘者,美的播种者。是您用美的阳光普照,用美的雨露滋润,我的心田才绿草如茵,繁花似锦。

